
DUK 
Kaip aprašyti objektą, jei naudojami skirtingi ryšio kanalai, protokolai ir ID? 
 
Monas MS client v2.35 
Monas MS server v2.35 
 
Išeities duomenys: 

Saugomame objekte sumontuoti 2-3 perdavimo moduliai, veikiantys radijo, GPRS ir telefoninių 
ryšio kanalais. Radijo modulis perduoda pranešimus remiantis UNI kodų lentele, GPRS – remiantis ECID 
lentele, telefoninis – CID. Pranešimai priimami skirtingais imtuvais ir linijomis. 
 
Sprendimas 

1. Priimamus vienu kanalu pranešimus (kiekvieną) nukreipkite į pasirinktą objektą. Tam objekto 
kortelėje, skiltyje Įvykiai nurodykite nukreipimą. Pvz.: objekto 7788 pranešimus E401 ir R401 
nukreipti į objektą 1233, į jo 1-ą pogrupį. 
 

 
 

2. Priimamus kitu kanalu pranešimus (kiekvieną) nukreipkite į pasirinktą objektą. Tam objekto 
kortelėje, skiltyje Įvykiai nurodykite nukreipimą. 

3. Objekto kortelėje, į kurį nukreipiami pranešimai, turi būti aprašyti visi galimi pranešimai visais 
protokolais. 
 

 
 

Nurodykite įvykių 
peradresavimą į objektą 

Aprašykite įvykius,  
nurodykite reakcijas 



Pastaba: 
Jei objekto numeris aprašomas ?-?-ID, tai supaprastina objekto kortelės pildymą ir matomi 

imtuvo ir linijos numeriai, iš kurio gautas pranešimas. 
 

4. Priėmus pranešimą, kuris turi būti nukreipiamas, pats pranešimas bus rodomas kito objekto 
numeriu. Kadangi nukreipimą atlieka stebėjimo programa, bus rodomas 0 imtuvas ir 0 linija. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

Objekto 7788 
pranešimas 
prieš atliekant 
nukreipimą 

Objekto 7788 
pranešimas  
po nukreipimo 
tapo 1233 

Parodomas imtuvo 
pavadinimas, 
iš kurio gautas 
pranešimas 

Atvaizduojamas įvykio 
aprašas 1233 objekte, 
į kurį padarytas 
nukreipimas 


